o
(<]
&

—

[} <] _.__”_ $ 0l
H_.n._“.m <1 oK | R
fir = Ol
20 =l R o
® Al 0 =
o o ol =~
3 uny RM )
o7 = m}
KO M =
Hg Ho DA
= *n r _ =
- X : %
O 10 H
i - fo
T = o & mu 3T
= - U
~i AT L B
o o_ 10 3% 0| 1 T
= { s K B
o =2 § UK
— K © | |__|_ [OFN
L - K
K W) Mo 10 o Mol
o o< 5 =0
) i TR Rl
o O o] K o
= ﬂmH_ whl e Zr KO Uo
ki oF & W o O N
e R Wor N A &
- — oz ¢y W I
L < KM KO 0 &K ol
< —_— Bl o miol &
- I + K =
e (DN e~ d = go X 0Ok
L _ orl Klo K oF @ al
ok . ®x 5 @ o
@ = ol Tl <)
= S e o -
e jol T bR 5 my @
halad o a1 N O 3 Kol o
el N & oo P oy KT Ko
mll © ob <N Ok Y
ru N wmoope B KR om
(o1 | ® om0 O W
K > S ] NSO

UPSO]| H|aH

Al
o

A xnd

g
o

2E2| uPS7t o

F

o
=

HY = Off CH et Al

=

—

MZ Ct

L

X g0{EHHA 2.

Aol

[

}

Pillere] %/ uB-v ™ 7| &

|

e LI CF.
o

agt



o [~ ™~
UPSE O{tH &2 st 71?
M7|Hog AL E J|HEHoE AL UPSE OfL
Xt M=3H0| 2ot FH| Alo[e] MEH X2l UL
Ct. UPS7t 2ts =L I &H[0f CHot M & S22 X[H5H

i |
OS2 AL

CHE 712 TRl &8 X7t STEX EE==5t= A Y
LIEE (O - @ Al mEtM 2= upse BH7] O A X[ M &
(T HiHZ)o = HZE LT

M3 Qe2|E7t SHELE 32 NS0l Fuo M

- L O o
SEEES B UHA M2 e setted

T

il

H71ol SEl 2 71 H 2 T HE =S
A& LB

oo M
mot rlo
30 OR
nr 1=

4> o
o I2
o n

>

0z
allV):0)
oot ot

0x [0
muo mjo
>

>~

= As 320 277 AlS &
o Of ChiM| M2 HE5HA
wE2elEl O] ChAl A2 W7t

o
|z_.|\_§4|9§ 7t-|7|E —g—a-'c"'l- A 0|¢L|

m_l:l_ qy d
It

I~

[

o >

oA

fo

rot

od
=

< mu g

> Ofm

=2 T AMmd

oA Ao

QU E| MR M| AT BAE T2 AT} AISOE
| |_| |:|-_

1& 1. gBrups, R ECJE| R O 7] 2 &7 H 74

Ho| g upset 7|4 A Ze uPse| F8 %o

L| 77k

UPS LI 20 2oLt &2 22822 |2 AL H7|H

o2 Fof &+ Azt

b |
=

rlo
10
e

o

o= Agsl: A



UPS7t 7+% LBt o 2 HY & & L|C},

Moz Zyd

71

71

A&t o HX| MEAE A"l HHHA| 221

5
3
i
]
Ed
=
&

-
:
@

ALESHH BiE 2| &

=
=

O A+EELCE DC 232

of AR EX|

Of 5}

Ho
OH

ACE H

=
=

M7 o2 AZAZ UPSOIA 7| PIHE(DC

5

)

= S E2 0| IHEO 2o Mo &L .

EC UPS?| o|H

S LICE Ol A

=AY =

2o

2t 282 Y™ o2 25% F510| A 2 3% XH0|of =

M= o AKX 28|22

IH

1.8

80

K=}
—

Af

jolr
il

<l

3. | K| X

Hl£0| EZHE L|Ct.
5.CHZ| M|ICH & uPS

40

71 27 At & =218 Mt

=
[

L|Ct.



— =] J
HIS Ct51t 242 =7t 0|8 & M gL

Pso| 3 2o = Ea{of F|4l uB-v T7| 22 UPSE 174 UPSO

1. 82 5 0|2 T3 HIAIH & M3Vt &2 0t 252 HAHSHH dutd o= T
o KXo 0 ALO|2] H A|ZHO] 10 (=8 A|ZHO| M =H4DF A 7H) S 7t LT}

2. YAXOl 210l IE 82 AHIMOoZ OF 35% 0| A9 AXA 2 Ho|A e =
UPSECLCt =& L L.

3. Bt ZE0 1MW-3.24MWe| O 2 82| tHY A X|= Aot X S7+2 Hsta &
M E2 784S M3t

4. 2900l M AER Q7 AYES H-d5H7| I8 50-300kw H X[ HHE 0| HRSHA| B4
SLICH Ol = AtE 22 N O =2 AME[MHa 7H8--d 2 = 00 & LTt

5 WY E= SYOM A AL %'ﬁ LICt. UB-V 7| Z8H UPSO|{ HAER L=

Cr22Ed o7 23 7(e 2 A8 4= ASLICH

— o

6. M 7ts / ChiMl ol x| R & HSEL IEL SE[E|0f LHX[E CHA S25H7| ?I3l

=
oHget Sl U HH S ES E5 Mg = UASHCL

VAR ZeE upse| §F

Moz AgE upse 57 A A

=
TS5 AHEDH0] oL X ME 22k UPS

mu mjo

J|AH o2 AAE UPSOIN B7| 7|7 = THo| S
o2 B|HStE AU UX| MY A0 HT HZE
0 DS 35 Y AZES HUCL

AC ENERGY
CLUTCH  STORE

o Lix| HEaol & Rk E e 422 saWorE S-F=—=—1ll-

DIESEL.

&7| £E2, 2 Stihs |ux|§ 1§6+7| SE g@
Cf B2 S5 2 3| ™St L,

H& ZEO0M oKX= MOl 2 Mo 2ls) 1%
M F2E0 7[AH22 25t 2 "I ELICH

o
k>

83 of7| B9 2| A o= ZEHE UPS

UTILITY.




| Y2 UPSE L L48hL| Lt

Z &l

o=z 9

VS
~

_I

7

_I

S
—

o=

st

b |
=

=l UPSQ| 0]

ShE|

=
1. 220l BEo| I3 8 Ege

P EEER-

A/

—_

jod

Ll

F
pd

K

[E)
ol
4

LI Ct.

UPSEC} | 7%l 2

EX
=1 O

il

FLICF.

rSEelie)
a=l=|

UPSEC} O

b

-
o
=

7| &

oHA|

UPS9| ¢

i
gl

=13
=

2

(o]
Kr

G|

714

J

-
o

| -

=)

L|Ct.

!

.
o
=

HEO| AAR

YOl Al O] 201 M OF

o

I

—

.

[e]
g 4

o
N

;

~
[}
[

N
UPSECLCtH & CEXY{LCH

I

2 HE2

UPSO| CH

A& 7tseh Xt AlZkE 37 et

L|C}.

8

=

e
o

St
=l

= g 7IA 222 S E LI

3
=0 == oHoF

—

b AIZETH E R0 AR LT
4

oAl MExo =22

<)
]

AFCH
(]
ot

=

AMZE HiE 2 ups 8 CH7| o4 K| A

o
=2

—
=22 &F HM

=R

o
T

C
= B ZO|A 7| A

5.
LS

3.
o}

|

lupsE 7| oA HEe| O b

agtEl

HrHez

101

vl
N0
ol
1

%0

Ol = M&oty 2Lt HE =&

Ol2h=

Al
=

A 22 &

Z X| 0|5}

==
=

MG WHE2 7|2 UPS E

—

.
o

HY Lo
Of Z=Xof| CH



MIH XN =
= OOl dHE
RSN ES
HlO[E| BAE UB-V Al2]
ST At 8l 7 Et
Af H0Oo o|—5|_
2_%_' 9:' E.L% T = TS
UB-V A2 =

o =
FLU=E" Y

X Z= 120kW-50MW
oz Z2to|=ol U
L OlAH X &
BE 225kW %|
ot =2 Cf 2.4MW

2kWOj| A Z|CH
450kwe| HH
UPS
ESESIFOE= g
K| 25A Z|Cf
1600A

7
°

AAXI Mg &
2o 5! B E

Z| A|AE

CE Rk
Q)
SRRt
R4 HE)

246 0] L4 &

o

UPS &

SH | 2O A Bioh | A S

|
2| 224 plc 2008 - 2023 | £HH

>
1=

E

o
£

FlE[LE
=L HE < s
Lt

At

=
S o

0R

CIREE

Ho



